## ChemComm



**View Article Online** 

## CORRECTION



Cite this: Chem. Commun., 2015, 51, 14410

## Correction: Versatile strategy for the divergent synthesis of linear oligosaccharide domain variants of *Quillaja* saponin vaccine adjuvants

Alberto Fernández-Tejada,\*<sup>a</sup> Derek S. Tan\*<sup>ab</sup> and David Y. Gin<sup>ab</sup>

DOI: 10.1039/c5cc90397a www.rsc.org/chemcomm Correction for 'Versatile strategy for the divergent synthesis of linear oligosaccharide domain variants of *Quillaja* saponin vaccine adjuvants' by Alberto Fernández-Tejada *et al., Chem. Commun.,* 2015, DOI: 10.1039/c5cc05244k.

Owing to errors made by the editorial office during the production of this Communication, this Correction is necessary to address the following mistakes:

First, on page 1, column 2 in the paragraph beginning "Herein, we report. . ." the citations in the sentence "In contrast to our previous convergent approach,<sup>10–13</sup>. . ." should be citations to ref. 11–13 and the sentence should read "In contrast to our previous convergent approach,<sup>11–13</sup>. . ."

Second, on page 2, column 2 at the end of the paragraph beginning "Next, we pursued..." in the sentence beginning "We noted that..." the compound name "triterpeneazidogalactose alcohol" should be written as "triterpene-azidogalactose alcohol" to correctly reflect the chemical structure.

Finally, the published ref. 6(b) is already cited in ref. 3 and should instead be replaced with the following:

"(b) S. Kamstrup, R. San Martin, A. Doberti, H. Grande and K. Daalsgard, Vaccine, 2000, 18, 2244."

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.